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Vědecká knihovna UJEP připravila na leden pestrý program plný inspirace, tvoření a
vzdělávání. Návštěvníci se mohou těšit na výstavu fotografií posluchačů U3V, kreativní
workshop knižní vazby, tematickou prezentaci knih věnovaných dobrovolnictví a školení k
odborným databázím či citování.

Rok 2026 vyhlásila OSN Mezinárodním rokem dobrovolníků. Jejím cílem je podpora těch, kteří bez
nároků na finanční odměnu věnují svůj volný čas, schopnosti a energii pomoci druhým. Vědecká
knihovna UJEP u příležitosti tohoto tématu připravila výstavku knih úzce souvisejících s fenoménem
dobrovolnictví. Bude možné si ji během celého ledna prohlédnout ve volném výběru a vstupní hale
knihovny, a třeba se inspirovat k vyzkoušení této duševně obohacující činnosti.

Dne 13. 1. 2026 se uskuteční ve skupinové studovně od 15:00 h vernisáž výstavy Most v proměně.
Expozici připravili posluchači Univerzity třetího věku. Výstava zachycuje rekonstrukci mostu Dr.
Edvarda Beneše v Ústí nad Labem, přičemž snímky nejsou pouhou fotodokumentací, ale snaží se
hledat krásu, které si během každodenní procházky mnohdy ani nevšimneme. Fotografie bude možné
vidět ve volném výběru knihovny až do konce února.

Zájemci o tvoření si přijdou na své dne 29. 1. 2026. Od 16:00 h v knihovně proběhne workshop Anety
B. Křížové na výrobu jednoduché a rychlé šité knižní vazby. Příchozí si tak vytvoří vlastní malý
bloček pro radost i praktické využití. Jak už bývá zvykem, počet míst je omezen, a proto je třeba se
registrovat na e-mailu:

Tradiční vzdělávací aktivity VK UJEP se soustředí do tří termínů a tří témat. Dne 7. 1. 2026 od 9:00 h
bude možné se připojit k online školení Odborné databáze na UJEP, kdy lektor Jiří Mašek navede k
nejlepším online zdrojům. Jak citovat pomocí citačního manažeru Citace PRO+ se od něho dozvíte na
stejnojmenném školení hned následující den (8. 1.) opět od 9:00 h. Ke školením je možné se přihlásit
pod odkazem: https://1url.cz/tuSII. Školení na Zpracování rešerše pro kvalifikační práci se uskuteční
dne 22. 1. 2026 od 14:00 h v počítačové studovně. Lektorka Denisa Vrábľová ukáže, jak si co nejlépe
vyhledat potřebné dokumenty k bakalářské či diplomové práci.
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